Cours Pression

St

La pression statique

Notée : fvs en Pascal (Pa)

Elle est aussi appelée : pression effective ou relative.

Elle s"applique a tous les fluides au repos.

Equation fondamentale de I'hydrostatique : Cops T p N -4 .h \‘,
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Les parameétres dont elle dépend sont :
- La masse volumique du fluide p en kg.m3,
- La hauteurdeliquidehenm, . ___
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(au niveau de la mer)

La pression statique est donc proportionnelle a la profondeur.

Exemple d’évolutions de la pression statique en fonction de différents fluides :
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p hauteur ou profondeur (m)
Fluide
kg.m3 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
eau froide (4°C) 1000 0 | 9810 | 19620 | 29430 | 39240 | 49050 | 58860 | 68670 | 78480 | 88290 | 98100
eau chaude (80°C) 971,6 0 | 9531 | 19063 | 28594 | 38126 | 47657 | 57188 | 66720 | 76251 | 85783 | 95314
eau de mer 1100 0 | 10791 | 21582 | 32373 | 43164 | 53955 | 64746 | 75537 | 86328 | 97119 | 107910
huile 800 0 | 7848 | 15696 | 23544 | 31392 | 39240 | 47088 | 54936 | 62784 | 70632 | 78480
air 1,2 0 12 24 35 47 59 71 82 94 106 | 118
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